



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” din CONSTANȚA
SENAT

Aleea Universității nr. 1, Campus- corp A, 900470 Constanța
tel/fax +40 241480970 ; e-mail: senat@univ-ovidius.ro

UNIVERSITATEA "OVIDIUS" DIN CONSTANȚA

SENAT

Nr. înregistrare *3/16.01.2015*

**Hotărârile Senatului Universității „Ovidius” din Constanța
din data de 15 ianuarie 2015**

prezența: din totalul de 72 membri (54 cadre didactice și 18 studenți) au fost prezenți 48 cadre didactice și 11 studenți. Senatul Universității „Ovidius” din Constanța s-a întrunit în condiții statutare.

Președinte Senatului, prof.univ.dr. Ion Botescu deschide ședința și anunță **ordinea de zi** a ședinței stabilită conform convocatorului.

Pe baza discuțiilor purtate și a votului exprimat deschis de către 59 senatori prezenți, **Senatul Universității „Ovidius” din Constanța, hotărăște:**

H.S.nr. 1

Se aprobă, cu unanimitate, amânarea prezentării raportului Comisiei permanente a Senatului pentru relația cu studenții și absolvenții, privind solicitările din raportul Corpului de control al MEN, urmând ca raportul Comisiei permanente să fie transmis persoanelor vizate de acesta.

Transmiterea raportului comisiei permanente a Senatului pentru relația cu studenții și absolvenții cu privire la constatările corpului de control al MEN va fi precedată de completarea de către persoanele în cauză a declarației de confidențialitate corespunzătoare.

Notă: *persoanele în cauză pot completa declarațiile de confidențialitate la secretariatul Senatului.*

H.S.nr. 2

Se aprobă, cu unanimitate, cu amendamentele propuse în plenul Senatului, H.C.A. nr. 3, cu referire la **Metodologia privind organizarea și desfășurarea Concursului de Admitere la studii universitare de licență în Universitatea „Ovidius” din Constanța în sesiunile iulie și septembrie 2015.**

H.S.nr. 3

Se aprobă, cu unanimitate, cu amendamentele propuse în plenul Senatului, H.C.A. nr. 4, cu referire la **Metodologia privind organizarea și desfășurarea Concursului de Admitere la studii universitare de masterat în Universitatea „Ovidius” din Constanța în sesiunile iulie și septembrie 2015.**

H.S.nr. 55

Se aprobă, cu unanimitate, H.C.A. nr. 59, cu referire la propunerea Consiliului Facultății de Medicină privind nominalizarea doamnei **conf.univ.dr. Budu Marta Ermionia** pentru ocuparea funcției de șef de secție clinică chirurgie cardiovasculară, din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență "Sf.Apostol Andrei" Constanța.

H.S.nr. 56

Se aprobă, cu unanimitate, cu amendamentele propuse în plenul Senatului, H.C.A. nr. 60, privind componența Comisiei de evaluare a asigurării calității (CEAC), în vederea susținerii activității Departamentului de Asigurare a Calității în Învățământul Superior (DACIS) din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța:

- Președinte: Conf.univ.dr. Lucica Tofan
- Prorector
- Membri: Prof.univ.dr.ing. Maței Carmen
- Facultatea de Construcții
Prof.univ.dr. Ene Viviana
- Facultatea de Matematică și Informatică
Prof.univ.dr. Jugănaru Mariana
- Facultatea de Științe Economice
Violeta Putinei (din partea angajatorilor)
- Manager Resurse Umane – Șantierul Naval Constanța
student masterand – Enciu Maria (din partea studenților)
- Facultatea de Științe ale Naturii și Științe Agricole
Ing. Costache Viorel (din partea absolvenților)
- S.C. Impact Consulting SRL Constanța

H.S.nr. 57

Se aprobă, cu unanimitate, cu amendamentele propuse în plenul Senatului, H.C.A. nr. 60, privind numirea doamnei **conf.univ.dr. Nicolae Florentina** ca responsabilă a Departamentului pentru Admitere și Finalizare Studii.

H.S.nr. 58

Se aprobă, cu unanimitate, H.C.A. nr. 61, cu referire la solicitarea dnei **prof.univ.dr. Spătariu Elena – Cerasela**, decan la Facultatea de Științe Economice, privind acordul ca dl. lect.dr. Ploae Cătălin să efectueze activități didactice în regim de plata cu ora, în afara programului stabilit pentru norma de bază, Universitatea București, în anul universitar 2014 – 2015, cu respectarea legislației în vigoare.

H.S.nr. 59

Se aprobă, cu unanimitate, H.C.A. nr. 62, cu referire la propunerea Consiliului Facultății de Arte, privind scoaterea la concurs pe perioadă determinată a postului de asistent, poziția 59 (discipline: Mască și machiaj; Scenografie; Light design; Istoria costumului de scenă), din statul de funcții al departamentului: Muzică, teatru și arte vizuale.